



市凤凰城学校开展“119”消防日系列活动

消防安全 牢记心间



周刊讯 在11.9全国消防日到来之际,淮北市凤凰城学校“消防安全记心间”主题系列活动如火如荼开展,旨在丰富同学们课余生活的同时,切实提高他们的消防安全意识和自防自救能力。

首先,在学校大队部的组织下,消防安全主题手抄报及绘画活动有效开展。各班同学充分发挥想象力及创造力,积极完成消防主题作品。大

队部从中甄选出80余幅精美作品,并将之装订成框或粘贴在展板上,以画展的形式展览,给全校26个班级的同学欣赏。

紧随之,学校小记者在老师的带领下,还走进消防队,近距离感受消防员叔叔高度自律的工作日常,亲耳聆听他们工作中的点滴,亲眼目睹他们工作时必用的器材。小记者们带着好奇与欣喜,用心

领悟消防队之旅收获的新鲜知识,他们纷纷表示不虚此行。

此次“消防安全记心间”主题系列活动的成功开展,拓宽了同学们的知识面,让他们对消防隐患有了更高的警惕性。活动真正做到了让孩子们在实践中收获真知,切实有效地发挥了学校作为教育阵地的神圣作用。

通讯员 王雨菲



淮北市翠峰小学做游戏增团结 团结一心 珠行万里

周刊讯 10月27日下午,淮北市翠峰小学五(2)班传来一阵阵欢笑声,原来同学们正在做一个游戏——“团结一心,珠行万里”。这个游戏是通过传递一个乒乓球,考验大家团队间有效的配合、衔接以及自我控制能力。

第一组是女生组,女生平时都很熟悉,关系也很好,一次后就顺利完成了游戏。第二组就没有那么简单了,虽然说男女搭配干活不累,但在这个游戏上还是输在了默契和技巧上,经常一开始掉球,试过多次后也顺利成功了。第三组是男生组,男生的个性偏蛮力和鲁莽,用了两次机会终于将乒乓球送回了小杯子里。游戏结束后,经过老师和中队长总结点评,让大家懂得了为了共同的目的以及团队的责任感,每个人都要做好自己的环节,发扬团结协作、互励互信、奋勇争先的团队精神,从而增强班级的凝聚力。 通讯员 陈静

